习近平:坚定制度自信,不是要固步自封 要不断革除体制机制弊端

省部级主要领导干部学习贯彻十八届三中全会精神全面深化改革专题研讨班17日在中央党校开班。习近平强调,我们全面深化改革,是要使 中国特色社会主义制度更好;我们说坚定制度自信,不是要固步自封,而是要不断革除体制机制弊端,让我们的制度成熟而持久。据新华社电

习近平将会见 中国国民党荣誉主席连战

新华社电 国务院台办发言 人范丽青17日在例行新闻 发布会上应询介绍,中国国 民党荣誉主席、两岸和平发 展基金会董事长连战将率 台湾各界人士访问团于 17日至20日来北京参观 访问。中共中央总书记 习近平将会见连战一行。

据范丽青介绍,两岸各 界人士将进行对口交流,并 举行交流座谈会,中共中央 政治局常委、全国政协主席 俞正声将出席座谈会。

在京期间,连战一行还 将考察北京城市建设和新 农村建设。

范丽青说,这是两岸各 界人士扩大深化交流的一 次有意义的活动,有利于增 进两岸各界的相互了解。 "我们欢迎和鼓励两岸各界 人士扩大交流,加强沟通, 增进同胞亲情,共同努力, 促进两岸关系向前发展。'

连战9年间共15次"大陆之行"

近年来,国共两党领导 人互动保持热络,记者统计 发现,连战几乎每年都会到 大陆访问,与中共领导人会 面。此前,连战的"大陆之 行"已经有了15次。

连战此次出行,同行访 问团共有80余人,包含政 界、商业领袖及民间代表 等。连战办公室主席丁远超 于14日表示,连战这次前往

大陆不代表任何政党及主政 者,纯属民间交流,没有被交 付任务。

据媒体报道,丁远超表 示,连战在大年初一当天,已 告诉马英九未来会出访大 陆。马英九乐观其成,认为 两岸之间能够交流意见是很 好的事情。但丁远超指出, 连战这次带领访问团到大 陆,并不代表任何主政者及

特定政党,也没有被交付任 何任务,纯粹是民间交流。

据报道,连战此行还将 前往沈阳为其外婆扫墓。 连战外婆家的墓地位于沈阳 市铁西新区沙岭镇兰胜村, 因连战外曾祖父名赵显阳, 故命名"显阳园"。2005年, 连战与夫人及家人在当时的 国台办主任陈云林等人陪同 下到该处祭祖。

马年两岸关系新发展 ■链接

马年一开年,两岸关系 大事接连登场。

大陆与台湾双方两岸事务 主管部门负责人首次正式会面 刚结束,国民党荣誉主席连战17 日至20日就将率团参访大陆。

第二次"两岸协议成效 与检讨会议"将在20日、21日 于湖南长沙登场,大陆海协 会和台湾海基会第十次高层

会谈将于26日至28日在台

"张王会"大幕初落,热度 未减。台湾、大陆和海外各界 都予以持续关注和后续解读。

马英九近日表示,此次会 面在两岸关系和平发展史上 意义非凡,对建构两岸常态化 互动关系更具重要意涵。

连战日前在台与全国台

联主办的《台声》杂志人员会 面时曾表示,两岸关系能有 今天的发展局面和好势头, 来之不易。

国务院台湾事务办公室 发言人范丽青表示:"我们欢 迎和鼓励两岸各界人士扩大 交流,加强沟通,增进相互了 解和亲情,共同推动两岸关 系向前发展。"据《法制晚报》

外交部:日本境内存储 武器级核材料

我外交部副部长

于17日至20日访问朝鲜。

新华社电 外交部发言人华春莹

17日说,外交部副部长刘振民将

上回答记者提问时说,刘振民此

访是应朝鲜外务省邀请。访问

期间,他将与朝外务省负责人举

行外交磋商,并会见朝有关部门

负责人,双方将就中朝关系和地

区形势等共同关心的问题交换

行交流。"华春莹说。

"这是两国外交部门间的例

华春莹在当天的例行记者会

17日起访朝

新华社电 外交部发言人华春莹 17日在例行记者会上说,中方对 日本保有武器级核材料表示严重 关切。

在记者会上,有人问:据报 道,从2010年华盛顿核安全峰会 开始,美政府即要求日本归还冷 战时期向日方提供的331公斤武 器级钚。该批钚现存于日本原子 能开发机构,分量足以制造40至 50件核武器。日本在美方反复要 求下已被迫妥协,美方希望在今 年3月荷兰核安全峰会前达成协 议。另有报道称,日本还存储了 约44吨的反应堆级钚。中方对此 有何评论?

华春莹说:"中方注意到了有 关报道。中方一贯高度重视核扩 散风险及核材料安全问题对地区 安全的潜在危害,对日本保有武 器级核材料表示严重关切。"

她说,中方认为,日本作为 《不扩散核武器条约》缔约国,应 严格遵守核不扩散及核安全国际 义务。国际原子能机构颁布的 《钚材料管理导则》要求各国尽量 做到核材料的供需平衡。

华春莹表示,目前,日本在其 竟内大量存储核材料,包括武器 级核材料,一是事关核材料的安 全和核不扩散风险问题;二是供 需严重失衡问题。国际原子能机 构要求各国做到供需平衡这一 点。我想,这道理是显而易见的, 核材料只有供需平衡了,和平利 用核能才不会有隐患。

华春莹说,日本在很长时间 内没有将其存储的武器级核材料 还给有关国家,这引发了国际社 会的关切。中方对此也非常关 切,希望日方就此做出说明。

解放军多个军区高层调整 30余位将军亮相新岗位



有关媒体报道和网 站信息显示:岁末年 初,30多位将军亮相 新岗位。

海军:济南军区副司令员、北 海舰队司令员田中,1956年12月 生,任海军副司令员;北海舰队副司 令员丁毅,1959年生,任海军副司 令员。东海舰队副司令员邱延鹏, 1956年生,任济南军区副司令员、 北海舰队司令员。

第二炮兵:第二炮兵政治部主 任于大清,1957年生,任第二炮兵 副政委;第二炮兵第52基地政委 唐国庆,1957年10月生,任第二炮 兵政治部主任。

国防大学:国防大学政治部主 任吴杰明,1958年6月生,任国防大 学副政委。

北京军区:北京市委常委、北 月生,任北京军区副司令员;第12 部主任。

集团军军长韩卫国,1956年1月生, 任北京军区副司令员;内蒙古军区 副司令员海力斯,1956年10月生, 任北京军区联勤部部长;第38集团 军参谋长张海青,1959年生,任北 京军区装备部部长。

第39集团军军长潘良时,1957年 生,任北京卫戍区司令员;第65集团军 副军长冷杰松,1961年1月生,任山西 省军区司令员。

沈阳军区:沈阳军区参谋长 侯继振,任沈阳军区副司令员;沈 阳军区政治部主任高建国,1954 年10月生,任沈阳军区副政委; 第20集团军军长徐经年,1957年 生,任沈阳军区参谋长;云南省委 常委、云南省军区政委杨成熙, 京卫戍区司令员郑传福,1952年12 1955年11月生,任沈阳军区政治

南京军区:安徽省军区司令员许伟,1955 年2月生,任南京军区装备部部长。

南京军区联勤部副部长于天明,任安徽省 军区司令员;南京军区副参谋长王海涛,任浙江 省军区司令员;浙江省军区副政委马家利,1957 年7月生,任江西省军区政委。

成都军区:沈阳军区副司令员石香元,1952 年6月生,任成都军区副司令员;成都军区政治 部主任柴绍良,1954年10月生,任成都军区副政 委;第41集团军政委陈平华,1955年10月生,任 成都军区副政委;第40集团军政委刘念光,1957 年12月生,任成都军区政治部主任。

贵州省军区司令员李亚洲,1955年12月生, 任四川省军区司令员;第13集团军政治部主任 刘家国,1958年11月生,任四川省军区政委;四 川省军区副司令员、参谋长王盛槐,任贵州省军 区司令员。

兰州军区:第38集团军军长许林平,1957 年3月生,任兰州军区副司令员;南疆军区司令 员张建胜,1957年6月生,任兰州军区副司令员; 青海省军区司令员沙军,1958年12月生,任兰州 军区联勤部部长;兰州军区副参谋长李建印, 1957年4月生,任兰州军区装备部部长。

新疆军区副司令员李松山,任青海省军区 司令员;南疆军区政治部主任缪文江,任南疆军 区政委。 据《解放日报》